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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

24 Ιουνίου 2025 

 
Μαθητικός Διαγωνισμός Αγωγής Υγείας Δημιουργίας Αφίσας ή/και Βίντεο: 

«Εγώ – Εσύ – Εμείς: Σε έναν καλύτερο κόσμο. 
Καταναλώνουμε υπεύθυνα, μειώνουμε τις ανισότητες, βελτιώνουμε την υγεία» 

 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιουνίου 2025, στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), η τελετή βράβευσης των έργων 
του Μαθητικού Διαγωνισμού Αγωγής Υγείας Δημιουργίας Αφίσας ή/και Βίντεο με 
τίτλο «Εγώ – Εσύ – Εμείς: Σε έναν καλύτερο κόσμο. Καταναλώνουμε υπεύθυνα, 
μειώνουμε τις ανισότητες, βελτιώνουμε την υγεία». Ο διαγωνισμός αποτέλεσε κορυφαία 
στιγμή του 1ου Παγκύπριου Μαθητικού Συνεδρίου Αγωγής Υγείας, το οποίο διεξήχθη με 
μεγάλη επιτυχία στις 14 και 15 Μαρτίου 2025. 
 
Την τελετή βράβευσης χαιρέτισε η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Αθηνά 
Μιχαηλίδου μέσω του Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης κ. Νικόλα Γιασουμή ο οποίος 
συνεχάρη τους μαθητές και τις μαθήτριες για τη δημιουργικότητά τους και τη συμβολή τους 
στην προώθηση της Βιώσιμης Ανάπτυξης. 
 
Στο πλαίσιο του συνεδρίου, ο διαγωνισμός ενθάρρυνε τους μαθητές και τις μαθήτριες να 
εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους και να ευαισθητοποιηθούν σε θέματα Βιώσιμης 
Ανάπτυξης, εστιάζοντας σε τρεις βασικούς Στόχους: 
 

• Καλή υγεία και ευεξία, 
• Λιγότερες ανισότητες, 
• Υπεύθυνη κατανάλωση και παραγωγή. 

 
Η ανταπόκριση της μαθητικής κοινότητας ήταν εντυπωσιακή, με 225 συμμετοχές στην 
κατηγορία αφίσας και 28 συμμετοχές στην κατηγορία βίντεο, από σχολεία σε όλη την 
Κύπρο. Μέσα από τα έργα τους, οι μαθητές και οι μαθήτριες ανέδειξαν με ευαισθησία και 
φαντασία αξίες όπως η υπευθυνότητα, η αειφορία και η κοινωνική δικαιοσύνη, προσφέροντας 
έμπνευση και ελπίδα για το μέλλον. 
 
Συνολικά 24 μαθητές και μαθήτριες διακρίθηκαν και βραβεύτηκαν. Τα βραβεία 
περιλάμβαναν χρηματικά ποσά, δωροκουπόνια καταστημάτων και αναμνηστικά διπλώματα. 
Για κάθε κατηγορία (αφίσα και βίντεο) απονεμήθηκαν τρία βραβεία ανά τάξη (Α΄, Β΄, Γ΄ 
Γυμνασίου). 
 
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες για τη δημιουργικότητά τους 
και την ουσιαστική συμβολή τους στην προώθηση της Αγωγής Υγείας και της Βιώσιμης 
Ανάπτυξης. 
 
Ακολουθούν τα αποτελέσματα ανά κατηγορία και τάξη: 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΦΙΣΑ 

Α’ ΤΑΞΗ:  

1ο βραβείο: Ιωάννης Μιχαηλά & Χρίστος Χρίστου, Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων Πάνου 
Ιωάννου, «Ταξίδι  στην  υγεία: σωστή διατροφή – σωστή πορεία ζωής 

2ο βραβείο: Νικολέτα Αριστηάδου – Νικολαΐδειο Γυμνάσιο – «Γίνε η ελπίδα σου!»  

3ο βραβείο: Ραφαέλα Ανδριάνα Κώστα – Γυμνάσιο Γερίου «Ανακυκλώνω, Εξοικονομώ, 
Προστατεύω: Μαζί για ένα πράσινο μέλλον»  

Β’ ΤΑΞΗ: 

1ο βραβείο: Βάσια Σκουλιά – Περιφερειακό Γυμνάσιο Πέρα Χωριού Νήσου – «Η υγεία είναι 
το παν»  

2ο βραβείο: Ιωάννα Λυδία Κουτσοβασίλη – Γυμνάσιο Αγίου Στυλιανού – «Η 
υπερκατανάλωση καταστρέφει το περιβάλλον» 

3ο βραβείο: Ιωάννα Γαβριήλ, Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Αλέξανδρος Πιλαβίδης – 
Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου, - “Sustaina – bee-lity”  

Γ’ ΤΑΞΗ:  

1ο βραβείο: Ηλιάνα Κακαθύμη, Λανίτειο Γυμνάσιο, « Ισότητα  στη διατροφή»  

2ο βραβείο: Εμμέλεια Βαγιάνου – Λανίτειο Γυμνάσιο, « Βάλτε χρώμα στη διατροφή σας»  

3ο βραβείο: Άντρεα Δημοσθένους & Γαβριέλλα Κωνσταντίνου – Γυμνάσιο Α’ Αγίου 
Θεοδώρου Πάφου  

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΝΤΕΟ 

Α’ ΤΑΞΗ:  

1ο βραβείο: Μαριάννα Σταύρου, Γυμνάσιο Καλογερόπουλου, Εγώ, εσύ, εμείς: Βελτιώνουμε 
τον κόσμο μας  

2ο βραβείο: Αντρέας Χρίστου, Γυμνάσιο Αγίου Ιωάννη Χρυσόστομου, Λιγότερες ανισότητες 
(εντοπίζουμε και εξαλείφουμε τις ανισότητες αναπηρίας) 

3ο βραβείο: Σεραφείμ Κουτραφούρης, Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας, Με τη μεσογειακή δίαιτα 
ενδυναμώνω την υγεία του εαυτού μου 

Β’ ΤΑΞΗ:  

1ο βραβείο: Αντώνης Καπίλλας, Γυμνάσιο Παραλιμνίου, Βιώσιμη Ανάπτυξη 

2ο βραβείο: Τερλικκά Τζουλιάνα & Χούτρη Νίκη, Γυμνάσιο Παλλουριώτισσας, Βελτίωσε τη 
ζωή σου βοηθώντας το περιβάλλον 

3ο βραβείο: Φλουρέτζου  Χρυσταλένη & Σταυρινού Λουκία, Γυμνάσιο Αγίας Φυλάξεως, Ο 
ρόλος των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης στο φαινόμενο της Υπερκατανάλωσης  

Γ’ ΤΑΞΗ:  

1ο βραβείο: Ευφροσύνη Μιλτιάδους, Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς, Μαθαίνω 
να αγαπώ το διαφορετικό 

2ο βραβείο: Δανάη Παλμύρη, Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς, Πρόβειο μαλλί – 
Κυκλική Οικονομία 

3ο βραβείο: Κωνσταντίνος Παπανικολάου, Νικολαϊδειο Γυμνάσιο,  Μητρική Υγεία 
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